



梦寐以求的行政座驾

全新一代奔驰E级轿车郑州之星璀璨登陆



璀璨的烟火、美味的烧烤、动感的舞蹈、悠扬的歌声，8月15日傍晚，在郑州之星汽车销售服务有限公司举办的新车发布会现场，这些时尚的旋律纷纷交织在一起，只为静候全新一代梅赛德斯-奔驰E级轿车闪亮登场。傍晚8时许，随着冷焰火喷出璀璨夺目的火光，全新一代奔驰E级轿车终于惊现舞台，来自行业的精英人士，共同见证了这一伟大品牌又一次激动人心的时刻。

晚报记者 陈娟 李汪洋



经典传承 张弛有度

“E级轿车一直是梅赛德斯-奔驰车型序列中最为耀眼的一颗，每一代E级轿车的诞生都会推动高级行政座驾这一级别车型向前迈进一大步，而全新E级轿车更是代表着当前高级行政座驾的最高标准。”在奔驰E级的中国发布会上，梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售公司总裁兼首席执行官麦尔斯先生表示：“将这样一款备受瞩目的车型在第一时间引入到中国市场，是我们对中国市场长期承诺的最佳体现，也是我们回报中国消费者厚爱的具体举措之一。”

据了解，此次进口引入中国市场的全新E级车型为E 300优雅型和E 300时尚型，在传承前八代车型一系列经典元素的基础上，传递极富动感张力的设计语言。并凭借众多全新或升级技术，将出众的舒适性、卓越的驾驶体验及全方位的安全性完美融于一身，再次将“全球最佳行政座驾”的品质诠释得淋漓尽致，在完美秉承梅赛德斯-奔驰品牌精髓的同时，无疑将为更多品位卓绝的中国商界精英和成功人士带来梦寐以求的座驾选择。

时尚、优雅如影随形

从外观上看，虽然新一代E级的设计相比

前代拥有了更加凌厉的线条和硬朗的轮廓，但是设计师通过对底盘的修正和细节的调整让其正面风阻系数仅有0.25，比上一代E级降低了0.01，堪称同级豪华轿车中的最佳表现。而如此优异的风阻系数也为设计师保留了充裕的发挥空间。新一代E级首先加大了家族中网的尺寸，并增加了倾斜的角度，这种被称为三维造型的新设计理念为三叉星立标的布置赢得了空间，从而使引擎盖上的立标与中网上由月桂树花环和三叉星组成的盾标再一次得以分开布置。与上一代车型相同的四目大灯，采用了更加硬朗的多边形造型，两条子中网边缘向后延伸的线条，让车头的线条更加硬朗与阳刚。

为了让新一代E级的外观更加符合行政级座驾的定位，设计师小心翼翼的加宽了车头与车尾的轮廓线，使得新E级在视觉效果上拥有了更加宽大的车身比例。此外，新E级还在头灯下方新增了一组白色LED日间行车灯，更是堪称点睛之笔。

融入科技智能设计理念

新一代E级的内饰风格也采用了全新的设计理念，新的内饰风格硬朗而极具科技感，与新C级和GLK的内饰一脉相承，一改上一代E级

内饰的古朴与传统。进口国内的E300时尚型与优雅型有标配了COMAND APS系统，这套多媒体影音系统已经过了全面的汉化，并配有导航功能，在一些特殊地标上还有手绘的立体标识加以补充，非常好用。而新E级的仪表盘和内饰的背光基本沿用了上一代车型的设计，值得一提的是其强大的行车电脑功能，这套全部汉化后的行车电脑系统可以控制车辆的诸多舒适功能，例如前面提到的日间行车灯和车内氛围灯都可以由车主实现完全的个人订制。

为了在内饰中保持奔驰一贯的豪华风格，设计师在新一代E级的内饰中加入了大量S级上的类似配置，例如环绕车内的淡黄色LED氛围灯，可以自由设定亮度，在夜晚亮度适中黄色的氛围光会随着大灯的开启而自动点亮，在提升了内饰档次的同时，柔和的灯光也不会因为过亮而影响驾驶员的夜间行车安全。值得一提的是，新一代E级此次进口的车型都标配了全景式玻璃天窗，但仅有前排的天窗可以单独打开。

强大性能带来超乎寻常的舒适

为进一步提高乘坐舒适性，梅赛德斯-奔

驰为全新E级配备了全新设计的座椅，多区空调系统等具有典型梅赛德斯-奔驰人体工程学特性的设计。带自适应减震系统的直接控制悬挂系统可以在不牺牲主动安全性的前提下消除路躁、轮胎振动等因素，为乘客提供长途旅行舒适性的同时也让驾驶员带来了更为得心应手的驾驶体验。此外，E300配备3.0升V6发动机，配合梅赛德斯-奔驰先进的7G-TRONIC七速自动变速器，让整个换挡进程更为平顺，毫无滞感，使得E300具有无与伦比的操控性能。

全新E级轿车沿袭E级车一贯的安全标准，引入了最新开发的驾驶员注意力警示系统，通过70多项参数实时监测驾驶员注意力水平，及时提醒困倦的司机，避免危险的发生。此外，全新E级轿车还标配享誉全球的预防性安全系统，智能照明系统，以及9个安全气囊，各项保护系统实现完美协同作业，将车辆安全提升到一个新的高度。

省到就是赚到 五菱打响微客节油第一枪

裕华江南B系列发动机节油赛圆满结束

从6月中旬起，上汽通用五菱“是你吗 节油王——五菱B系列发动机节油挑战赛”在全国范围内开展。这次比赛也使上汽通用五菱成为微客领域首次节油大赛的发起者。

据了解，本次节油挑战赛将从7月4日持续到8月30日，覆盖全国30多个城市。比赛将由各地经销商根据五菱产品的实际油耗情况，设定一个挑战目标值，凡是比赛油耗低于挑战目标值的参赛者，均可获得价值千元的服务券。本次节油赛，河南裕华江南选了在许昌和南阳地区进行，挑战目标设定为3.5L/公里，8月份经过近一个月的比赛，70位参赛选手中，有5位用户挑战成功，有不少用户都开出了比标准值更低的油耗。

“让用户体验到驾驶的乐趣，同时通过挑战低功耗记录的活动，让用户切实感受到‘省到即是赚到’，

比赛的目的就达到了。”河南裕华江南公司负责人告诉记者。产品良好的节油性，则更坚定了上汽通用五菱举办节油比赛的信心。据介绍，上汽通用五菱B系列发动机的升功率可达到52.2KW/L，具备更好的能效比，搭载B系列发动机的产品百公里油耗比同类产品低10%左右。“目前五菱荣光、五菱鸿途和部分五菱之光产品，都已经搭载了B系列发动机，五菱产品的燃油经济性优势非常明显。”

对商用车用户而言，刚性的用车需求使他们很难通过减少使用频率来降低成本，因此油耗成本就成为他们关注的重点。业内人士认为，在油价飞涨的背景下，节油性已经足以左右用户的购买决定，如何影响他们的选择，已经摆在了国内诸多车企面前。上汽通用五菱将节油赛这种形式推广到微客领域，无疑是一次有益的尝试。

李汪洋



雅力士掀起小排量车销售新热潮

据广汽丰田富达航海路店介绍，雅力士以其空间大，安全性高，油耗低这些特点深受消费者喜爱，其销量也在逐步提高，随着小排量车逐渐被消费者认可后，雅力士将引领国内小排量车市的精品品质消费潮流。

雅力士的车身拉高至1545mm，空间达到了国内同级别小型车之最，务求让“1.92米的大个子乘客都有舒适的乘车感觉”。雅力士采用了丰田独有的GOA车身技术，该技术具有“可吸收力的车身”和“高强度车厢”双重保护的车身构造，车身和高强度驾驶室能够有效吸收碰撞能量，从而将驾驶室变形降低到最小程度，为驾乘者提供更多的安全保护。

作为丰田全球战略车型之一的雅力士，秉承了丰田车最为突出的特点：节油，成为国内最省油的小型车之一。

卢望春

26800元 限量版 轿车开回家

QQ全系火热促销中

QQ me 快乐上市，VIP卡限量派送中……
第六届QQ文化节即将开幕，敬请期待……

四大升级

- 颜色升级**：新增墨绿色、魔力黑、天山白、三种颜色
- 性能升级**：优化手刹行程、整车NVH升级、优化换挡机构和底盘系统调校升级
- 配置升级**：灰色内饰升级为米色内饰、针织座椅升级为帆布座椅、电子指针仪表升级为数字仪表、增加数字倒车雷达
- 排放升级**：全部配备EOBD系统、满足国III EOBD标准、国IV EOBD标准

奇瑞QQ3 启航版·新
—— 激扬上市 ——

销售服务商：

河南中润 0371-67259996
商丘广瑞 0370-2969111
安阳长城 0372-2524555

河南新大陆 0371-65558899
三门峡腾飞 0398-2899158
驻马店乐华 0396-2120622

河南通美 0371-60612888
南阳众达 0377-63568888
濮阳元丰 0393-4629222

许昌和众 0374-2930111
开封万至 0378-3887888
漯河源发 0395-2322555

平顶山金旭 0375-6161111
新乡诚信 0373-3536688 3536699 3536788
焦作瑞通 0391-3581399 3589033 3556617

洛阳众德 0379-65519208

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888